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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق )80( هدام )ـه( ات )فلا( یاهدنب ییارجا همان نیئآ

ـه47426ت/31616 :هرامش
20/02/1391 :خیرات
:تسویپ

روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
ییاراد و یداصتقاروما ترازو – یعامتجا روما وراک ،نواعت ترازو

تراجت و ندعم ،تعنص ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب – تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو

تراظن و یزیر همانرب تنواعم کرتشم داهنشیپ هب انب 10/12/1390 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
و ییاراد و یداـصـتـقا روـما و یعامتجا هافر و راک ،نواعت یاه هناخترازو و روهمج سیئر یدربهار
هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوـناق )80( هدام دانـتـسا هب و نارـیا یملاسا یروهمج یزکرم کناب
هب ار هدش دای هدام )ـه( ات )فلا( یاهدنب ییارجا همان نیئآ -1389 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج
:دومن بیوصت ریز حرش

یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق )80( هدام )ـه( ات )فلا( یاهدنب ییارجا همان نیئآ
ناریا یملاسا

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،همان نیئآ نیا رد -1 هدام
.ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق :نوناق -فلا
یلکشم اب ههجاوم یارب هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاههاگنب زا یا هعومجم :یدیلوت یاه هکبش -ب
.دنیامن یم یراکمه مه اب کرتشم یتصرف زا هدافتسا ای و کرتشم
هدودحم کی رد هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاههاگنب زا یا هعومجم :یدیلوت یاه هشوخ -پ
یراکمه ناکما و دنشاب یم لاعف )تمدخ و لااک( دیلوت زا یصخشم شیارگ کی رد صاخ ییایفارغج
.دنراد ار رگیدمه )تمدخ و لااک( یدیلوت یاه تیلاعف لیمکت رد
لمکم یلوط روط هب هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاهتیلاعف زا یا هعومجم :دیلوت یاه هریجنز -ت
.دنوش یم رجنم لوصحم دنچ ای کی دیلوت هب و دنشاب یم رگیدکی
.دنک یم تیلاعف تمدخ ای لااک دیلوت رد هک یداصتقا دحاو :یداصتقا هاگنب -ث
زا رتمک اهنآ نانکراک دادعت هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاهدحاو زا هتسد نآ :کچوک یاه هاگنب -ج
.دشاب رفن هاجنپ
زا رتمک اهنآ نانکراک دادعت هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاهدحاو زا هتسد نآ :طسوتم یاه هاگنب -چ
.دشاب رفن هاجنپ و دصکی
و دصکی اهنآ نانکراک دادعت هک )تمدخ و لااک( یدیلوت یاهدحاو زا هتسد نآ :گرزب یاه هاگنب -ح
.دشاب رتشیب و رفن هاجنپ
– یگناخ لغاشم زا تیامح و یهدناماس نوناق )2( هدام عوضوم لغاشم :یگناخ راک و بسک -خ
.-1389 بوصم
تورث و دیدج شزرا قلخ ببس و هتفرگ لکش یروآون اب تیلاعف کی نآ رد هک یدنیآرف :ینیرفآ راک -د

1391/02/20 :دنس خیرات
ـه47426ت/31616 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47426ت/31616 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 47426 ت/ 31616 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3076 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دوش یم ینیرفآ
رد هدـش نـ�ـعت طـباوـض و فیراعت ساسارب هک یمومع هجدوب لحم زا یتارابتعا :هدش هرادا هوجو -ذ
تیلماع یاهدادرارق دافم و 06/07/1390 خروم ـه47220ت/134878 هرامش هـماـن بـیوـصـت
.دریگ یم رارق لماع یاه کناب رایتخا رد ،هدش ینیب شیپ یاه فده ققحت یارب
یلغش تراهم شیازفا ای داجیا هب رجنم هک یمسر ریغ ای و یمسر شزومآ :یا هفرح و ینف شزومآ -ر
.دوش یم
هاگراک طیحم زا جراخ رد ار دوخ لغش حرش زا یشخب لغاش درف نآ رد هک یلغاشم:رود هار زا لغاشم -ز
.دهد یم ماجنا دوخ یامرفراک قفاوت ای
خروم ـه43505ت/151247 هرامش همان بیوصت عوضوم هورگراک :دیلوت زا تیامح هورگراک -ژ

15/07/1388.
و یـنیرـفآ راک ،راک و بسک یاـه شزومآ شرـتـسگ و هـعـسوت هنـیـمز رد هک ییاهدحاو -2 هدام
یاـه تـیاـمح لوـمشـم دنیامن یم تیلاعف نوناق )80( هدام)ـه( دنب عوضوم یا هفرح و ینف
.دنشاب یم همان نیئآ نیا رد ررـقـم
یدیلوت یاه هریجنز و اه هشوخ ،اه هکبش ییاسانش هب تبسن دنفظوم ییارجا یاه هاگتسد -3 هدام
    .دنیامن مادقا دوخ ینوناق یاه تیرومأم و فیاظو هب طوبرم
دورو و ریذپ تباقر و گرزب یاه هاگنب هب طسوتم و کچوک یاه هاگنب لیدبت لیهست روظنم هب -4 هدام
زا هدافتسا ای و اه هاگنب هنوگ نیا ماغدا زا دنفظوم طبترم ییارجا یاه هاگتسد ،فده یاهرازاب هب اهنآ
تیامح نوناق )105( هدام تیاعر اب ،فده یاهرازاب رد کرتشم یراجت ناشن ای یزاس هکبش یاهوگلا
تراجت و ندعم ،تعنص ترازو داهنشیپ هب 1391 لاس نایاپ ات هدام نیا عوضوم یاه تیامح .دنیامن
،تعنص و یعامتجا هافر و راک ،نواعت ،ییاراد و یداصتقا روما ناریزو زا لکشتم یهورگراک بیوصت هب
.دسر یم تراجت و ندعم
هـعـسوـت و قـیـقحـت شرـتـسگ روظـنـم هـب تـسا زاـجـم تراجت و ندعم ،تعنص ترازو -5 هدام
)R&D( نمض ،یجراخ و یلخاد یروانف زکارم نایم دنویپ تیوقت و طسوتم و کچوک یاه هاگنب رد
داجیا زا ،روشک فلتخم قطانم رد یروانف یاهکرهش هعسوت و داجیا تهج یجنس ناکما هعلاطم ماجنا
.دیامن تیامح )یرورپداز( اهروتابوگنا و دشر زکارم هعسوت و یروانف یاه کرهش هعسوت و
یزاس مهارف هب تبسن ینوناق تارایتخا و فیاظو دودح رد دنفظوم ییارجا یاه هاگتسد -6 هدام
یزاسدمآزور رد تکراشم هب ار اهنآ و مادقا یدیلوت یاه هشوخ یارب یتنرتنیا یبایرازاب تاناکما
یاهراک و بسک یارب کینورتکلا تراجت رد هک ییاه تکرش زا و دنیامن قیوشت اضف نیا رد تاعلاطا
.دنروآ لمع هب ار مزلا یقوقح و ینوناق یاه تیامح دننک یم یراذگ هیامرس کچوک
رد دوخ هبرجت لاقتنا هب تبسن تسا فظوم ناریا یتعنص یاهکرهش و کچوک عیانص نامزاس -7 هدام
یضاقتم ییارجا یاه هاگتسد هب یدیلوت یاه هشوخ و اه هکبش هعسوت و تیوقت ،ییاسانش هنیمز
.دیامن مادقا
لغاـشـم زا تیاـمح و یهدـناـماس نوـناق بوـچراچ رد یگناخ لغاشم شرتسگ زا تیامح -8 هدام
.دریذپ یم تروص ،نآ بوصم یاه لمعلاروتسد و -1389 بوصم – یگناخ
نوناق )7( هدام )6( ءزج یارجا رد تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -1 هرصبت
هوحن ،روکذم نوناق ییارجا لمعلاروتسد )19( و )18( داوم و یگناخ لغاشم زا تیامح و یهدناماس
و راک ،نواعت ترازو یگنهامه اب هدام نیا عوضوم لغاشم یارب ار اه کناب هنسحلا ضرق عبانم عیزوت
و اه کناب هب لاغتشا یلاع یاروش رد حرط زا سپ و ینیب شیپ لاسره یادتبا رد یعامتجا هافر
عبانم نازیم تسا فظوم )ع( اضر ماما رهم قودنص نینچمه .دیامن غلابا یرابتعا تاسسوم
.دیامن ملاعا یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو هب ار روکذم لغاشم هب قودنص نآ هتفای صاصتخا
هدام دافم بوچراچ رد دنفظوم )ع( اضر ماما رهم قودنص و یرابتعا تاسسوم و اه کناب -2 هرصبت
تیلباق هک یداصتقا لکشتم ریغ یاه تیلاعف ،یگناخ لغاشم زا تیامح و یهدناماس نوناق )7(
)7( هدام هرـصبت عوـضوـم تلایـهـسـت زا یدـنم هرهب تیولوا رد دنراد ار لکشتم یاهدحاو هب لیدبت
.دنهد رارق همان نیئآ نیا
یـهدـناـماس نوناق )10( هدام یارجا رد تسا فظوم روشک یا هفرح و ینف شزومآ نامزاس -9 هدام
-1386 بوصم – یروشک تامدخ تیریدم نوناق )22( و )13( داوـم و یگـناخ لـغاشم زا تیامح و
بلاق رد یگناخ راک و بسک یاه شزومآ زا تیامح یارب ار دوخ بوصم یا هنیزه رابتعا زا یشخب
.دهد صاصتخا ،یتلود ریغ شخب زا تامدخ دیرخ
یروانف و تاطابترا ترازو یراکمه اب تسا فظوم یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو -10 هدام
،لومش هنماد رب لمتشم ار یتلودریغ شخب رد رود هار زا لغاشم هعسوت یتایلمع همانرب ،تاعلاطا

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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اب و روشک یراج تاررقم و نیناوق و طباوض بوچراچ رد ینابیتشپ و یقیوشت یاهرازبا ،یمک فادها
هب و هیهت هعسوت مجنپ همانرب مود لاس نایاپ ات رثکادح ،نوناق ماکحا و بوصم هجدوب فقس تیاعر
.دیامن داهنشیپ لاغتشا یلاع یاروش
عوضوم تارابتعا زا دروم بسح دنناوت یم ینواعت و یصوصخ شخب یاز لاغتشا یاه حرط -11 هدام
قودنص تلایهست نینچمه و نوناق )151( هدام )فلا( دنب و )224( هدام )ص( دنب ،)118( هدام
رادروخرب ،)طوبرم طباوض و طیارش و تاررقم قباطم( نوناق )84( هدام )ط( دنب عوضوم،یلم هعسوت
زا یلام یاه تیامح دنفظوم هدش دای یاه حرط نایرجم هدننک یفرعم ییارجا یاههاگتسد .دنوش
هوجو ییارجا همان نیئآ دافم بوچراچ رد و دوخ بوصم یتاونس هجدوب بلاق رد ار روکذم یاه حرط
.دنیامن میظنت هدش هرادا
رد ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب طسوت لماع تاسسوم زا کیره تلایهست لک فقس -هرصبت
)رابتعا و لوپ یاروـش بوـصـم( یـکـناـب ماظـن یـتراظـن – یتسایس هتسب تیاعر اب لاسره یادتبا
لصاوف رد اهناتسا درکلمع هب هجوت اب لماع تاسسوم یارب هدش ن�عت یاه هیمهس .دوش یم غلابا
.تسا حلاصا لباق ،کناب دیئأت و لماع هسسوم داهنشیپ اب ،موزل تروص رد ،ههام شش ینامز
لحارم و همان نیئآ نیا عوضوم ،یلام تلایهشت یضاقتم یاه حرط دیئأت و یسررب هوحن -12 هدام
عوـضوـم هدـش هرادا هوجو یـیارجا هـماـن نـیئآ )7( و )6( ،)5( داوم قباطم ،طوبرم راک شدرگ
.دوب دهاوخ 06/07/1390 خروم ـه47220ت/134878 هراـمـش هـماـن بـیوـصـت
یاه تصرف اب بسانتم ،تلایهست دوس هنارای زا یداصتقا یاه هاگنب یرادروخرب نازیم -13 هدام
یاهدحاو هب راوناخ لکشتم ریغ تیلاعف لیدبت ای دوجوم لاغتشا زا تنایص ،هدش داجیا دیدج یلغش
.دوش یم ملاعا لماع هسسوم هب ناتسا یراذگ هیامرس و لاغتشا هورگراک طسوت لکشتم
راک شزوـمآ و جـیورـت یـتاـیلـمـع همانرب تسا فظوم یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو -14 هدام
اب ،ون لغاشم هعسوت و راک رازاب یاهزاین نیمأت درکیور اب ار دیدج راک و بسک یزادنا هار و ینیرـفآ
.دیامن داهنشیپ لاغتشا یلاع یاروش هب و نیودت تاررقم و نیناوق ماکحا و بوصم هجدوب تیاعر
و یزیر همانرب یاروش ،یـنـیرـفآ راـک و راک و بـسک یاه شزوـمآ هعـسوـت روظنم هب -15 هدام
.دنیامن مهارف ار ریز تادیهمت دنناوت یم اه ناتسرهش و اه ناتسا هعسوت
زکارم سـیسأت و داـجیا یارـب لـهس طـیارـش اـب یدـبـلاـک و یـکـیزـیف یاـهاـضف نیمأت -فلا
.یتلود ریغ یا هفرح و ینف شزومآ
.یتلود تازیهجت و تاناکما زا یتلود ریغ نایضاقتم هدافتسا لیهست -ب
تیلاعف رد یتلود ریغ شخب نایضاقتم زا طوبرم تاررقم و نیناوق بوچراچ رد یلام یاه تیامح -پ
.هدام نیا عوضوم یشزومآ یاه
.ینیرفآ راک و یا هفرح و ینف یاه شزومآ رما رد یناتسا یاه هجدوب رد یلام عبانم تیوقت -ت
رازاب یاهزاین اب بسانتم ار یا هفرح و ینف یاه شزومآ دنفظوم طبریذ ییارجا یاه هاگتسد -16 هدام
زا دیرخ ای و یراذگاو قیرط زا ار زاین دروم یشزومآ تامدخ و حلاصا و یرگنزاب همانرب مود لاس زا ،راک
.دنیامن نیمأت یا هفرح و ینف یتلود ریغ زکارم
ترازو ،ناراکیب تراهم دیدجت و یزومآزاب و راک رازاب زاین دروم یاه تراهم شزومآ روظنم هب -17 هدام
همیب نوناق )9( هدام )2( هرصبت عبانم لحم زا تاررقم و نیناوق تیاعر اب یعامتجا هافر و راک ،نواعت
تبث یارب یرابتعا تراک رودص قیرط زا تیامح هلمج زا مزلا ینوناق تامادقا -1369 بوصم – یراکیب
یتلودریغ و یتلود یاه یبایراک و یلغش هرواشم تاسسوم و لاغتشا تامدخ زکارم رد ناراکیب مان
.دهد یم ماجنا ار زوجم یاراد
ار همان نیئآ نیا یارجا هنلااس درکلمع شرازگ تسا فظوم یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو -18 هدام
.دیامن هئارا لاغتشا یلاع یاروش هب

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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